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Köszönjük,  hogy  megvásárolta  a  terméket.  Az  általunk  gyártott  paddleboardok  a  legmagasabb
biztonsági  követelményeknek  felelnek  meg.  Biztosak  vagyunk  benne,  hogy  elégedett  lesz  a
megvásárolt  termékkel.  Használat  előtt  olvassa  el  a  kézikönyvet,  hogy  a  terméket  a  lehető
leghatékonyabban használja. Sok örömteli pillanatot kívánunk a paddleboard használatával.

 

GYÁRTÁSI SZÁM
A sorozatszámot a deszka hátulján találja meg, amely az uszony nyílása előtt található.

Fontos információk:

Model, Vásárlás dátuma, Eladó neve, Megye/Állam, Ország, Cikkszám, Sorozat szám #
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ALKATRÉSZ LISTA

A D-GYÚRÚ

B Rögzítő kábelek

C Szelep

D Markolat

E Gyémánt mintás EVA lábtámasz

F Négyzet mintás EVA farok rész

G D-gyúrú leash-hez/biztonsági kötélhez

H Vonó D-gyűrű (FLAME TS-302D/TS-303D, OCEAN DS-601D modellek)

I Eltávolítható központi uszony

J Alumínium 3 részes lapát

K Táska

L Kettős működésű pumpa

M Biztonsági kötél 8´

N Uszony 9“

O Javítókészlet
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BIZTONSÁGI ÚTMUTATÓ

Az evezősport veszélyes lehet és fizikailag igénybe veszi a sportolót. Fulladás vagy súlyos sérülések
veszélye  áll  fenn.  A  termék  felhasználója  ismeri,  megérti  és  felelősséget  vállal  az  evezéssel
kapcsolatos kockázatokkal. A termék használatakor vegye figyelembe az alábbi biztonsági előírásokat
és a termék biztonságos használatát.

Az  Aquatone  paddleboard  használatakor  Ön  személyesen  felelős  annak  meghatározásáért,  hogy
rendelkezik-e a szükséges tudással és képzettséggel a különböző víz- és szélviszonyok kezeléséhez.
Képesnek kell lennie arra, hogy felismerje mikor és hol használhatja a paddleboardot. Az Aquatone
minden felhasználója vállalja a felelõsséget minden olyan kárért vagy sérülésért, beleértve a halált is,
amelyek a SUP használatából vagy kezelésébõl adódhatnak.

 Mielőtt elindulna, ellenőrizze az időjárási körülményeket és a vízszintet.

 Az evezés megkezdése előtt mindig vegyen fel megfelelő úszóruházatot (PFD), olvassa el a
PFD gyártójának leírását, és tanulmányozza, hogyan kell megfelelően viselni. (Mindig viseljen
biztonsági kötelet).

 Ne  menjen  vízbe,  ha  alkohol,  drogok  vagy  gyógyszerek  hatása  alatt  áll,  mivel  ez
befolyásolhatja az Ön állapotát, ítélőképességét vagy a SUP biztonságos használatát.

 Legyen tudatában a korlátainak és képességeinek a paddleboard használata közben.

 Az időjárási viszonyoknak megfelelő ruházatot viseljen, és ha szükséges, viseljen búvárruhát.

 Használat előtt mindig ismerkedjen meg a helyi vizekkel és a veszélyes részekkel.

 Soha ne hagyja, hogy gyerekek vagy tinédzserek felnőtt felügyelete nélkül használják a SUP-
ot.

 Soha ne vontassa a SUP-ot.

 Soha ne használja a SUP-ot személyi szállításra.

 Soha ne lépje túl a SUP maximális terhelhetőségét.

 Használat előtt mindig ellenőrizze a SUP kopását vagy sérülését.

 Mindig vigye magával a személyi igazolványát.

 Ajánlott több személy kíséretében használni a SUP-ot esetleges vészhelyzet esetén.

 Mindig tájékoztassa a többieket is az evezõlap használatáról, a helyrõl, a célállomásról és az
társak számáról. Mindig tájékoztassa a többieket egyészségügyi állapotáról.

 Mindig kövesse a parti őrség előírásait, a helyi törvényeket és rendeleteket.

MIELŐTT FELFÚJNÁ

A deszka kialakítása miatt a nagynyomású szelep meglazulhat szállítás közben. Ezért fontos, hogy
használat előtt ellenőrizze, hogy a szelep teljesen meg van-e húzva. Ezt rendszeresen ellenőrizni kell,
hogy megbizonyosodjon arról, hogy az továbbra is megfelelően le van zárva. Ez megakadályozza a
kisebb nyomásveszteségeket és biztosítja a deszka optimális működését.

Amikor a paddleboard fel van fújva és a szelep levegőt enged ki az élek körül, az az oka, hogy nincs
légmentes tömítő anyag a deszka PVC szövete és a szelep két része között. A levegő szivárgásának
megállításához szilárdan le kell húznia a szelepet a szelep meghúzásával.

MEGJEGYZÉS: A levegőszelepet csak akkor lehet meghúzni, ha a deszka le van engedve.

 

5



HOGYAN KELL MEGHÚZNI A SZELEPET

1. lépés: Távolítsa el a deszka belső kamrájának szelepsapkáját, és helyezze be a javítókészlethez
mellékelt csavarkulcsot a szelepbe, hogy az szorosan illeszkedjen.

2. lépés: Szabad kézzel nyomja meg a szelepet, hogy a helyén maradjon, majd szorosan csavarja a
csavarkulcsot  az  óramutató  járásával  megegyező  irányba,  amíg  a  szelep  teljesen  meg nem
szorul.

3. lépés: Helyezze vissza a szelepsapkát, és ellenőrizze, hogy megfelelően meg van-e húzva.
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HOGYAN KELL HASZNÁLNI AZ AQUATONE PUMPÁT

Rögzítse a tömlőt a pumpához és a paddleboard-hoz.

Az Aquatone pumpa két felfújási móddal rendelkezik:

• Kettős művelet: Az első mód a kezdeti felfújásra szolgál, amikor a levegő áramlik a paddle board-
ba, amikor a pumpa fel-le mozog.

• Egyszeri művelet: Második üzemmódban a levegő csak akkor áramlik a paddleboard-ba, amikor a
pumpa lefelé mozog

A  pumpa  nyomásmérővel  is  felszerelt.  A  paddleboard  maximális  nyomása  15  psi  (a  zöld  zóna
kezdete).  Soha  ne  fújja  fel  15  psi  (piros  zóna)  fölé.  A  termék  határérték  fölötti  felfújása
automatikusan érvényteleníti a garanciát.

HASZNÁLAT

Csomagolja ki a paddleboard-ot egy sima felületre. Ügyeljen arra hogy ne legyenek éles tárgyak a
SUP környezetében.
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Ellenőrizze a szelep és a csap helyzetét. A szelepet ki kell engedni a pumpáláshoz. Oldja ki a szelepet
a kupak lecsavarásával, kissé nyomja meg a csapot és húzza fel a felső helyzetbe.

Csatlakoztassa  a  nyomásmérőt  a  pumpához.  Ezután  csatlakoztassa  a  tömlőt  a  pumpához,  majd
rögzítse  a  tömlőt  a  paddleboard  szelepéhez.  Felfújás  előtt  ellenőrizze,  hogy  minden  alkatrész
megfelelően csatlakozik-e.

USZONY RÖGZÍTÉSE
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Fordítsa meg a paddleboard-ot, és balról jobbra rögzítse az uszony alapját. Ezután csúsztassa el az
uszonyt úgy, hogy az uszony vége a paddleboard hátsó vége felé nézzen.

Húzza meg az uszonyt hogy megbizonyosodjon a megfelelő rögzítésről.
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Ha az uszony megfelelően rögzítve van, nyomja meg az alapot, amíg kattanást nem hall. Húzza meg
az uszonyt még egyszer, hogy megbizonyosodjon arról megfelelően rögzítve van-e.

LAPÁT ÖSSZESZERELÉSE

Csatlakoztassa a középső részt a lapáthoz.
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Ezután helyezze a fogantyút közepére, nyomja meg a csapot és rögzítse a fogantyút. A csapszeg
összeköti  a lapát minden részét.

Állítsa be a lapát kívánt hosszát.
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Vezesse át a kábelt a gyűrűn.

Vezesse át a biztonsági kötelet a kábelben lévő szemen.

.

Húzza meg a leash-t.
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PADDLEBOARD LEERESZTÉSE

Mielőtt leengedi a paddleboard-ot, távolítsa el a vizet és a szennyeződést a szelep területéről.

Óvatosan nyomja meg a csapszeget, a levegő elkezdi kijutni. Eleinte gyorsan kezdi a levegőt 
kiengedni, majd a szivárgás lelassul. Ezután nyomja le teljesen a csapszeget, és fordítsa el a szelepet
az óramutató járásával ellentétesen "OPEN" helyzetbe.

A  paddleboard  teljes  leeresztéséhez  csatlakoztassa  a  pumpát,  és  állítsa  be  a  "DEF"  módot  a
paddleboard leeresztéséhez.

VÁLASZTHATÓ ÜLÉS KAJAKHOZ

Ülés rögzítés
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Rögzítse az ülést karabinerrel a paddleboard gyűrűihez.

Rögzítse az ülést az összes szíjjal.

Mozogjon a lapáttal.
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ÁLTALÁNOS  INFORMÁCIÓK  A  HASZNÁLATRÓL,
KARBANTARTÁSRÓL, TÁROLÁSRÓL

A paddleboard a közepén található fogantyú segítségével szállítható. Kezdetben térdeljen a 
paddleboardon , hogy magabiztosan és stabilan tudjon evezni. Váltson oldalt a lapáttal 3-5 csapás 
után.

A paddleboard-on való felálláshoz használja az evezőt. Tartsa mindkét kezével az evezőt, majd 
emelkedjen fel a deszkán a lapát segítségével. Helyezze a bal és a jobb lábat a deszka közepére, 
vállszélességben egymástól.
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Az irány megváltoztatásához hosszú csapásokat végezzen a lapáttal az egyik oldalon. Ha tapasztalt
felhasználó, akkor az egyik lábát közelebb helyezheti a paddleboard hátuljához a gyorsabb irányváltás
érdekében.

KARBANTARTÁS

• Ne használjon agresszív tisztítószereket, csak tiszta vizet és szappant használjon a tisztításhoz.

• Tárolás előtt meg kell szárítani a paddleboardot.

• Használat előtt és után ellenőrizze a paddleboardot.

• Soha ne húzza a földön a paddleboardot, mert ez az anyagot károsíthatja és átlyukaszthatja.

• A leeresztés elõtt helyezze a deszkát éles tárgyaktól, például kövektõl, stb. mentes felületre.

TÁROLÁS

• A paddleboardot hûvös, tiszta és száraz helyen tárolja.

• Ne tárolja a paddleboardot 50 ° C feletti vagy 0 ° C alatti szélsõséges hõmérsékleten.

• A paddleboardot mindig leeresztett állapotban tárolja.

• A javításhoz javítókészletre (mellékelve), ollóra és csiszolópapírra (nem tartozék) van szüksége.

KELETKEZETT LYUK MEGRAGASZTÁSA

 Szüksége van a javítókészletre  (tartozék),  ollóra  és csiszolópapírra,  amelyek viszont  nem
tartozékok.
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 Vágja  ki  a  javítókészletben  található  javítóanyagok  egy  darabját,  hogy  lefedje  a  lyukat.
Győződjön meg arról, hogy a kivágott tapasz elég nagy ahhoz, hogy a lyukat teljesen lefedje.
A tapasz körülbelül 2 cm-rel kell nagyobb legyen a lyuknál.

 Érdesítse meg a lyuk körüli területet. Ügyeljen rá, hogy nagyobb területet csiszoljon a lyuk
körül, alaposan csiszolja meg az anyag érdesítése érdekében - így a tapasz sokkal jobban
tapad.  Ezután  csiszolja  meg  magát  a  tapaszt  is  azon  az  oldalon,  amelyet  felragaszt  a
deszkára.

 Vigyen fel ragasztót a tapasz érdesített oldalára és a javítandó területre. 

VIGYÁZAT: Ne használjon túl sok ragasztót! Csak egy vékony réteget vigyen fel. Hagyja, hogy a 
ragasztó legalább 5 percig száradjon - puhának kell lennie, de nem ragacsosnak. Hagyja száradni 
legalább 12 órán keresztül a következő evezés előtt.

• Helyezze a tapaszt a lyukra, és nyomja az ujjaival a deszkára, amennyire csak lehetséges. Dörzsölje
a hüvelykujjával, hogy minden oldalról megfelelően tapadjon a paddleboardra. Használhat egy darab 
kemény műanyagot vagy hasonlót is, hogy még nagyobb nyomást gyakoroljon a ragasztott tapaszra.

• Hagyja száradni legalább 12 órán keresztül a következő használat előtt.

AZ EVA LÁBTÁMASZ RÖGZÍTÉSE

 A  javítókészletre  (tartozék),  ollóra,  csiszolópapírra  van  szüksége.(Utóbbi  kettőt  nem
tartalmazza a készlet.)

 Dörzsölje  meg a ragasztani  kívánt  területet.  Vigyen fel  ragasztót  a deszkára az érdesített
területre, valamint a levált lábtartó also részére.

VIGYÁZAT: Ne használjon túl sok ragasztót! Csak egy vékony réteget vigyen fel. Hagyja, hogy a
ragasztó legalább 5 percig száradjon – kicsit puhának kell lennie, de nem ragacsosnak. Hagyja
száradni legalább 12 órán keresztül a következő evezés előtt.

 A  lehető  legszorosabban  nyomja  le  a  lábtámasz  azon  részét,  amelyet  javítani  szeretne.
Dörzsölje  a  hüvelykujjával,  hogy  minden  oldalról  megfelelően  tapadjon  a  deszkához.
Használhat  egy  darab  kemény  műanyagot  vagy  hasonló  eszközt  is,  hogy  még  nagyobb
nyomást gyakoroljon a ragasztott felületre.

 Hagyja száradni legalább 12 órán keresztül a következő használat előtt.

17



KÖRNYEZETVÉDELEM

Miután a termék élettartama lejárt, vagy ha a lehetséges javítás nem gazdaságos, a helyi törvényeknek
megfelelően és környezetbarát módon szabaduljon meg tőle a legközelebbi gyűjtőhelyen.

Ezáltal  megóvja  a  környezetet  és  a  természetes  forrásokat.  Ezenkívül  hozzájárulhat  az  emberi
egészség védelméhez. Ha nem biztos a hulladék helyes eltávolításában, kérjen tájékoztatást a
helyi hatóságoktól, hogy elkerülje a törvényszegést vagy a szankciókat.

Ne tegye az elemeket a háztartási hulladék közé, hanem vigye az arra kijelölt újrahasznosító hely
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